

Большой театр в «Гранд-опера»

В эти дни в парижской «Гранд-опера» звучит русская музыка. В столице Франции проходят гастроли оперы Большого театра.

Наш корреспондент позвонил в Париж, в отель «Скриб». К телефону подошел директор и художественный руководитель ГАБТа Михаил Иванович Чулаки:

— Гастроли Большого театра французские любители искусства и журналисты относят к разряду крупнейших событий в культурной жизни Парижа. Директор театра «Гранд-опера» Р. Николи считает, что это — событие не только для любителей музыки, но и для всех французов.

В Париже выступает труппа в составе 400 солистов, артистов хора и оркестра. Каждый день насыщен до предела. Один спектакль сменяет другой. Они идут при аншлагах. Более 740 тысяч зрителей должны познакомиться с русской оперой.

В предновогодний вечер мы показали оперу Петра Ильича Чайковского «Евгений Онегин». Любители музыки проявляют к ней повышенный интерес. Дело в том, что мы даем ее в новой редакции. Оркестром дирижировал Мстислав Ростропович.

Пользуясь случаем, хочу передать читателям «Московской правды», всем москвичам новогодние поздравления. 25 января мы даем в Париже последний спектакль.

МОСКОВСКАЯ ПРАВДА

МОСКВА

570 4466